

# 两美国异地夫妇收养两中国女婴, DNA 证明竟是孪生姐妹 扬州孪生姐妹美国奇迹相逢

2004年,美国芝加哥和迈阿密两对素不相识的夫妇,先后从中国江苏省扬州市的儿童福利院领养了2名女婴。令人目瞪口呆的是,今年5月,当这两个相隔1100英里的家庭通过因特网结识之后,意外地发现2名女婴竟是一对孪生亲姐妹!8月18日,这对自出生后便骨肉分离的3岁中国小姑娘终于在芝加哥国际机场首度重逢。

## 领养中国女婴

据报道,家住美国芝加哥郊区的莉莉和道格拉斯·方克是一对不孕夫妇,2004年7月,他们专程来到中国江苏省扬州市的儿童福利院,领养了一个大眼睛的漂亮女婴。方克夫妇高兴地将这个女婴带回芝加哥,并且为其取名为“美雅”。美雅生于2003年6月,因遭遗弃而一直住在扬州儿童福利院。

半年后,住在芝加哥1100英里之外迈阿密近郊的戴安娜和卡洛斯·拉米雷兹夫妇,也从扬州市儿童福利院领养了一名女弃婴。匪夷所思的是,尽管拉米雷兹夫妇和方克夫妇彼此相距1100英里,而且素不相识,可是他们竟也巧合将养女起名为“美雅”。

## 竟是孪生姐妹

今年5月,戴安娜·拉米雷兹在一个专供收养海外婴儿的美国父母联络的网站上发布帖子称,自己的中国女儿小美雅即将迎来3岁生日。当远在1100英里之外的莉莉从网站上看到戴安娜对养女的描述后,立即发电邮给后者说:“戴安娜,我的女儿也叫美雅,她也将近3岁。”随后,两个收养家庭经过一番电邮联络互换了孩子照片。

令两家人目瞪口呆的是,他们发现,这两名女婴不仅同

样来自中国扬州,名字、年龄、被遗弃地点一样,就连相貌也几乎一模一样!而且同样出生于6月!随后,两家人相约于2名女婴进行DNA鉴定。检测报告显示,她们的DNA高度相似,有85%的把握可以肯定是一对孪生亲姐妹!得知这一结果后,莉莉惊讶道:“在茫茫人海中她们竟然彼此找到了对方,这实在是个奇迹!”

## 孪生姐妹相逢

8月18日,拉米雷兹夫妇带着美雅·拉米雷兹从迈阿密千里迢迢飞抵芝加哥国际机场。一开始,两个自出生后几小时便骨肉分离的孪生小姑娘显得彼此很陌生。在双方养父母的精心安排下,她们身穿一模一样的中国服装,头上扎着同样的蝴蝶结。后来,还是“东道主”美雅·方克大方地将手中的一对“孪生玩具羊”分给美雅·拉米雷兹一

只。不到半小时工夫,这对小姑娘便玩得难舍难分。看到另一个自己,美雅·拉米雷兹悄悄告诉妈妈:“快看,她长得多像我呀。她和我穿着一样的衣服,哦,还有鞋子。”

## 从此亲如一家

8月20日,方克夫妇在自己家中为这对中国孪生小姑娘盛情举办了骨肉团聚庆祝会。虽然两家相隔1100英里,可是方克夫妇和拉米雷兹夫妇相约今后彼此带着女儿定期探访对方。戴安娜·拉米雷兹表示:“虽然距离有一点遥远,可是只要我们愿意,随时都可以相聚。”

据悉,方克夫妇已经决定,将于今年10月赴迈阿密对拉米雷兹夫妇家进行回访。方克太太表示:“现在我们两家就好比姻亲一样,大家成了一家人。我们打算让这对小姑娘彼此更好地了解对方。”袁海



中国孪生小姑娘



救援人员在事故现场查看 新华社/法新

## 西班牙列车出轨

6人丧生 60人受伤

□据新华社电 一列从西班牙驶往法国的国际列车21日在西班牙北部出轨,至少造成6人死亡,60人受伤。西班牙发展大臣玛格达莱娜·阿尔瓦雷斯说,初步断定,事故原因是车速过快。美联社援引西班牙国家铁路公司发言人的话说,事故发生在当地时间下午4时过后,西班牙首都马德里西北约150公里的帕伦西亚省比亚达镇。

5人当场死亡,一名30岁男子在比亚达镇附近一家医院不治身亡,另有2名伤者情况危急,在事故现场

的临时医院接受治疗。

这名发言人说,出事列车有6节车厢,载有426名乘客。

“车厢开始从右向左移动,所有车窗都破了,包裹乱飞,直到火车停住,”一名乘客在接受国家电台采访时回忆说,“当时烟雾弥漫,我想是着火了。”电视台画面显示,损坏的车厢横在铁轨上,地上散落着座椅和背包。目击者称,不少乘客是前往一处宗教圣地的朝圣者。

西班牙东部城市巴伦西亚上月初发生一起地铁出轨事故,造成43人死亡。

## 英工党债务缠身要卖楼

下个月支付雇员薪资还是个难题

英国《每日电讯报》22日报道说,英国工党已经于上周出售位于伦敦老女王街的工党旧办公楼,作价约600万英镑。

消息人士说,工党财务已经到了“资不抵债”的地步,即便卖掉旧楼,也只能暂时缓解财务危机,下个月支付雇员薪资还是个难题。但工党人士否认这种说法。

## 留新楼卖老楼

《每日电讯报》说,工党上周出售旧楼作价600万英镑,除去银行的550万英镑按揭贷款,工党约有50万英镑进账。

工党卖楼之前总部有两处办公地点,一处位于伦敦维多利亚街39号,是工党总部办公新址,工党2005年1月在首相托尼·布莱尔领导下进驻这栋更加现代化的建筑;另一处就是已经出售的工党总部办公旧址,位于老女王街,相对“平凡”。

与工党的旧办公楼相

比,新楼地段更佳,但租金显然也更昂贵。工党的账目显示,工党2004年用于办公楼的支出为160万英镑,而2005年这部分支出上升到300万英镑,其中就包括新办公楼的租金。

## “资不抵债”

工党卖楼或许有助于恢复工党内外对于这个大党派摆脱财政困境的信心,但分析人士说,如果工党是一家商业公司,早就“资不抵债”破产了。报道说,工党目前拖欠1350万英镑的常规银行贷款,除此之外,它还欠12名富商1395万英镑贷款。两项相加,工党总共欠债近2800万英镑,对于工党来说,这意味着史无前例的财政危机。

## 没钱发工资?

工党财务危机不只是欠债那么简单。工党目前有雇员230人,每个月支付他们的工资需要100万英镑,也

不是小数目。

英国报纸最近报道说,工党高层担心无法筹集这笔资金。单是卖楼入账50万英镑不够,工党还要向工党议员“紧急收费”,以便凑钱给雇员们发工资。对此,一些工党议员说,他们不乐意交纳任何加收费用。

好在还有历来与工党关系密切的工会组织。英国运输总工会说,工党没有要求追加资金,“但如果来的话,我们会予以考虑”。

## 工党成员否认

工党全国执行委员会成员哈丽雅特·约否认工党发不出雇员工资的说法。“我参加了审计委员会的上一次会议,一切正常。”她说。

工党议员彼得·基尔福伊尔则说,党派财政状况有波动也属正常。“显然资金来源时好时坏,但那都是选举周期的一部分,所有政党都有这一问题。”他说。陈济朋(新华社供本报特稿)

## 华裔企业家建造大峡谷玻璃廊桥

今年底开放,新人有望在桥上办“空中婚礼”

不久前,美国亚利桑纳州的大峡谷风景区宣布即将在距谷底1158米(3800英尺)的高空建造一座虚悬谷壁外21米的透明玻璃悬空廊桥的消息后,令世人叹为观止。但鲜为人知的是,这项号称“21世纪世界奇观”的创意,是由生于上海的美国华裔企业家金鹤构思出来的。日前,金鹤接受采访,披露了许多大峡谷玻璃廊桥鲜为人知的内幕。

据报道,金鹤出生于上海,是拉斯维加斯华裔企业家。金鹤称,1996年当他到大峡谷游览时突发灵感,首次想到了在大峡谷上建造悬空廊桥的主意。

金鹤设计的大峡谷玻璃廊桥名为“天行者”,耗资3000万美元,由拉斯维加斯的罗奇萨工程公司兴建。建造于大峡谷南缘老鹰崖,该崖因其似老鹰展翅翱翔的外形而得名。安华莱部落成员相信,“天行者”将为大峡谷的原始风貌锦上添花。

据透露,“天行者”将是一个巨大的马蹄形玻璃平台,从老鹰崖延伸出来,虚悬距谷底1158米的高空,将成为世界上最高的建筑物。

悬空廊桥宽约3米,最远距谷底21米,超过半个足球场的长度。一旦开放之后,游客可以行走在上面,站在高空俯瞰大峡谷的宏伟风光,看着科罗拉多河在脚下奔流,绝对过瘾“天行者”的瘾。

据透露,玻璃廊桥目前已进入焊接工程,预计2006年年底可望启用,每年估计将可吸引50万人游览。

令人兴奋的是,金鹤称,将来情侣甚至有望在玻璃廊桥上举办一场浪漫的“空中婚礼”!

海文



金鹤展示廊桥效果图

## 相关新闻

### 埃及铁路局局长被解职

□据新华社开罗8月21日电(记者林建扬)据埃及中东通讯社21日报道,在当天早晨发生列车追尾相撞事故并造成重大人员伤亡后,埃及运输部长曼苏尔宣布免去国家铁路局局长阿卜杜勒·卡维的职务,同时暂停

副局长艾德·奥姆兰的工作,直到事故调查结束。

当天早晨,两列客运列车在首都开罗以北约20公里的卡留卜村发生追尾相撞。截至记者发稿时,这起交通事故已造成58人死亡、143人受伤,其中4人伤势严重。

## 不救猫就毙了你

美莽汉怒向消防员开枪

一名58岁的美国男子平时爱猫如命,日前为了拯救他家爬上高树的猫咪,他竟谎称家中着火。当消防队赶来的消防队员发现受骗之后,转身要走。不想该男子竟然回屋掏出一把左轮手枪,对准“见死不救”的消防队员怒射,结果为此锒铛入狱。

据报道,现年58岁的杰夫里·库伦家住美国亚利桑那州莫哈维县,平时爱猫如命。几天前,他最宠爱的一只猫咪不知为何,“人

痴”似的独自爬上他家门前一棵大树,任凭主人怎么呼喊就是不肯下来。为了救爱猫,杰夫里情急之下拨通了当地消防局的电话,谎称自家门口的大树着火了。

当消防队长耐着性子向杰夫里解释,想救猫咪得另找专门的小动物保护部门时,杰夫里气得一言不发,紧接着转身进了屋门。不料,眨眼工夫他竟掏出一把黑色左轮手枪,来到阳台上冲着屋外便连放数枪。一见如此阵势,众消防队员吓得夺命而逃。朗天

## 南非一男子首次跳伞出意外 千米高空坠地竟不死

南非布隆方丹一名男子18日跳伞时由于降落伞出现问题,从高空摔下。幸运的是,医生检查后说他除受一点轻伤外并无大碍。

## 安然无恙

这名男子是现年35岁的本诺·雅各布,育有2个孩子。他18日乘一架小型飞机升至1000米高空,准备进行自己的第一次高空跳伞。但降落伞在下落过程中出现问题。

据英国《泰晤士报》报道,雅各布从高空坠落后,居然自己爬起来,走向救护车。当时他只流了一点鼻血,没有骨折,甚至没有肌肉拉伤。医生检查后发现他身上有青肿、肺部受损、嘴唇肿胀和比较严重的身体僵直,并建议他留院观察。

布隆方丹诊疗院发言人维维安·皮斯托罗说:“他已在周一(21日)出院。”

南非一些新闻媒体在报道这一事件时,认为雅各布的平安生还是个奇迹。

## 跳伞事故

南非跳伞联合会的安全和训练官员马克·贝林根却不认为这是奇迹。他与雅各布讨论这起事故后,对事故原因进行了推测,“雅各布受过专门训练,降落伞也正常打开了。他当时也检查了降落伞情况。但不知什么原因,他似乎压下了右侧的方向控制装置”。

结果,雅各布盘旋下降到布隆方丹城外坦佩佩机场附近一块犁耕过的农田里。当时他的速度很快,但还不足以致命。

贝林根说:“如果降落伞根本没有打开的话,他绝对不可能活下来。”

事故发生时,正在观看雅各布跳伞的亲友们都被吓坏了。他们只能看着他试图解开降落伞上缠绕在一起的绳子,却徒劳无功。“太可怕了。每个人都震惊,没人相信他能生还。”雅各布的岳母丽卡·范德斯佩说。

## 已有先例

雅各布并非是从跳伞事故中生还的第一人。2004年,南非跳伞爱好者克里斯蒂娜·麦肯齐从3000米高空跳下时,降落伞无法打开,备用伞也没能完全打开。好在麦肯齐落地之前碰到一些电线,降低了她的下落速度。最后,麦肯齐虽然骨盆骨折,身上多处淤伤,但得以生还。

同年,爱尔兰中尉查利·威廉姆斯在肯尼亚马林迪跳伞时,双脚被降落伞缠住,他也没能打开备用伞。最后,威廉姆斯从1000米高空坠落。他只有三节脊椎骨断裂,一根手指错位。

在大多数跳伞事故生还的案例中,虽然罪魁是没能打开的降落伞,但它拖在跳伞者身后起到减速作用。

虽然雅各布“大难不死”,但他不敢奢求在跳伞运动中能有“后福”。他表示,自己以后再也不会跳伞了。管亚杉(新华社供本报特稿)